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ДОСЛІДЖЕННЯ – ВІДПРАВНІ ТОЧКИ  ДЛЯ
АКАДЕМІЧНИХ БІБЛІОТЕК

16  грудня 2025 року відбудеться вебінар «Дані  та  дослідження корінних
народів: відправні точки для академічних бібліотек».

Захід покликаний поінформувати слухачів  про ключові концепції, етичні
міркування та культурні протоколи на стику науки про дані та досліджень
корінних  народів,  навчити  застосовувати  ефективні  стратегії
максимального  охоплення  різних  точок  зору  та  пріоритетів  корінних
народів  у  рамках  практики  каталогізації,  формування  метаданих  та
управління  даними  досліджень  та  коректно  оцінювати  можливості
співпраці бібліотечних служб, дослідницьких груп та громадами корінних
народів  з  метою  підтримки  ініціатив  у  сфері  даних,  що  враховують
культурні  особливості.  Під  час вебінару планується обговорити наступні
питання: що таке «дані» у максимально широкому їх розумінні, включаючи
дослідницькі дані, колекції культурної спадщини та системи метаданих, що
структурують доступ до знань; коли бібліотеки поводяться з даними як з
нейтральною інформацією, вони ризикують стерти людські історії, які вони
представляють; визнання даних як елементу життєвого досвіду допомагає
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пояснити, чому традиційні практики часто суперечать пріоритетам корінних
народів.  На  основі  канадського  досвіду  буде  показано,  як  інструменти,
практики  та  методології,  розроблені  та  використовувані  бібліотекарями,
можуть  бути  застосовані  у  дослідженнях  та  для  організації  знань,
орієнтованих на корінні народи. Йтиметься про каталогізацію та метадані у
рамках інтеграції світоглядів корінних народів та протоколів, специфічних
для  спільноти;  стратегії  етичної  практики  обробки  даних,  навіть  якщо
дослідження  корінних  народів  не  є  основним  обов’язком;  керівництво
проектами, які поважають суверенітет корінних народів, пріоритети громад
та культурний контекст. Організатор –  Сhoice.
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